

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 41 (10654)

СРЕДА

22

МАЯ  
2024 года

Цена  
10 р. 08 коп.

В администрации района

## Заседание оперативного штаба



14 мая состоялось заседание оперативного штаба с участием губернатора Тюменской области Александра Викторовича Моора, главной темой которого стала сложившаяся паводковая ситуация в районе.

В зону особого контроля попало Карагайское сельское поселение. Этот населенный пункт первым встречает паводок на реке Иртыш. Здесь уже превышена отметка опасного явления. За последние трое суток вода поднялась на 60 см. Губернатор отметил, что сейчас все внимание уделяют эвакуации местного населения, также необходимо создать запас мешков с грунтом и круглосуточно патрулировать насыпи.

Ежедневно работают добровольцы. Чтобы защитить село от воды, здесь построили четыре насыпи, их подняли на 1,5 метра. В Большой Карагай приехали 20 профессиональных спасателей, дежурят сотрудники полиции – охраняют имущество тех, кто переселился на время паводка к родственникам. Через затопленный участок дороги ездит спецтранспорт.

«Последний раз такой паводок здесь был в 2016 году. Но сейчас воды больше, и она прибывает. За последние сутки еще плюс 19 см», – рассказал Александр Моор.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

## Меры поддержки ветеранов спецоперации представлены на Госуслугах

Все меры поддержки ветеранов, действующих бойцов спецоперации, а также членов семей погибших героев собрали на Госуслугах. Новый раздел называется «Меры поддержки для защитников Отечества», сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

На сайте можно узнать о том, как пройти реабилитацию, получить медицинскую и психологическую помощь, бесплатные лекарства, какие льготы положены ветеранам боевых действий, как бесплатно получить профессиональное образование и многое другое. Подробную информацию можно получить на сайте госуслуг.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## Ситуация с паводком в районе усложняется



Уровень воды в реке Иртыш стремительно поднимается. Продолжаются работы по устройству временной земляной насыпи, чтобы минимизировать последствия паводка. Работают добровольцы из числа местных жителей.

По словам главы Вагайского района С.М. Сидоренко, ситуация остается сложной, каждый день идет прибытие воды. Он призвал жителей населенных пунктов, подверженных угрозе подтопления, эвакуироваться в безопасное место.

В селе Большой Карагай вода прорвалась через земляную насыпь. Поэтому 16 мая в связи с критическим превышением уровня воды в реке Иртыш на заседании штаба по обеспечению безопасности электроснабжения в Тюменской области (протокол № 48 от 16.05.2024 года) принято решение об отключении электрической энергии этом селе.

Население с помощью лодок доставляют на «большую землю», затем на автобусах отвозят в ПВР или районный центр. Здесь круглосуточно работает группировка спасателей в составе 73 человек. За сохранностью оставленного имущества и порядком будут следить сотрудники полиции.

Адреса всех ПВР, пунктов заблаговременной эвакуации имущества и сельскохозяйственных животных в районе можно узнать на сайте [паводок72.рф](http://pavodok72.rf). Ближайший к населенным пунктам, попадающим в зону подтопления, пункт вре-

менного размещения развернут в селе Дубровное. Он полностью готов к приему граждан.

Горячая линия по вопросам паводка – по номеру 122 (кнопка 3).

В Вагайский район прибыла дополнительная группировка спасателей. На месте координирует работу всех служб заместитель председателя регионального КЧС Владимир Чейметов.

СОБ. ИНФ.

От редакции: Пока верстался номер, уровень воды в реке Иртыш в районе села Большой Карагай на утро 20 мая составил 1302 см. Вся свежая и актуальная информация по паводку публикуется на нашем сайте и в соцсетях.

## Состоялись военно-полевые сборы для школьников

13 мая на базе Зареченской средней школы состоялось открытие ежегодных военно-полевых сборов для учащихся школ района 2007 года рождения.

Данные сборы входят в программу курса ОБЖ, раздел основы военной службы, на них юные патриоты получают новые знания в следующих областях: огневая, тактическая подготовка, оказание первой помощи, радиационная химическая и биологическая защита, строевая, физическая подготовка. Юноши примут участие в зачетных занятиях и стрельбах.

По окончании сборов будут подведены итоги, отмечены лучшие. Полученные полезные навыки и знания помогут ребятам в дальнейшей службе в армии.



Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

## Семейные ценности

## Жизнь прожить – не поле перейти

В жизни каждого человека бывают события, которые особенно бережно хранит наша память, которые навсегда остаются светлыми и знаменательными.

8 мая торжественная музыка свадебного марша в Вагайском отделе ЗАГС звучала по особому поводу – супружеская пара Ильиных Михаила Федоровича и Нины Яковлевны отметили изумрудный юбилей совместной жизни. 23 апреля 2024 года исполнилось 55 лет с тех пор, как юбиляры зарегистрировали свой брак в Бюро ЗАГС Вагайского района. Прожить их вместе невозможно без любви и взаимопонимания.

Познакомились юбиляры в юности, когда вечерами молодежь собиралась на берегу реки, после знакомства стали дружить, ходить в кино, на танцы, гуляли, очень быстро их чувства окрепли и превратились в настоящую любовь. Так незаметно прошло полтора года со дня их знакомства. В один из вечеров Михаил признался Нине в любви, сделал предложение, и они решили жить вместе, 23 апреля официально стали мужем и женой. Два пылких сердца соединила судьба. С тех пор пошли они по жизни рука об руку и жили душа в душу.

Трудовую деятельность Михаил Федорович начал каменщиком в Тобольском СУ-23, затем трудился монтером в Тобольском эксплуатационно-техническом узле связи, монтером-электриком в колхозе им. Семакова, электромонтером, старшим электриком в совхозе «Большевик», электромонтером в Тобольских межрайон-



ных электросетях, электриком в Вагайском комбинате коммунальных предприятий и снова электромонтером, мастером по эксплуатации линий электропередач в Тобольских межрайонных электросетях. Трудовой стаж Михаила Федоровича составляет 44 года.

За добросовестный многолетний труд его фото было размещено на Доске почета, имеет благодарности за высокие показатели в труде, а также за долготелю и плодотворную работу ему присвоено звание «Почет-

ный энергетик».

Нина Яковлевна работала в Вагайской столовой раздатчицей, затем помощником повара, после ушла работать в детские ясли воспитателем, затем в КБО бухгалтером материального стола, затем в Совхозрабкооп – продавцом. Трудовой стаж Нины Яковлевны составляет -38 лет.

За свою трудовую деятельность она неоднократно награждалась благодарностями за успехи в социалистических соревнованиях, неоднократно ее

имя заносилось на Доску почета Райбгуправления за высокие показатели, а также занесено в Книгу Почета, имеет почетную грамоту за выполнение сообразительств, грамоты РПС.

Год за годом супруги Ильиных вместе преодолевали сложности, решали вопросы, учились понимать друг друга без слов. Их союз прочно скреплен уважением, заботой и благодарностью. На протяжении совместного жизненного пути они поддерживали друг друга во всех делах и начинаниях и

всего добились в жизни именно благодаря этой поддержке, стараниям и труду.

Драгоценной наградой для них сегодня является семья. Они вырастили и воспитали сына Андрея, счастливых бабушку и дедушку радуют двое внуков и трое правнуков. По словам «молодоженов», пронести любовь через всю жизнь несложно. Для взаимного счастья достаточно лишь немного понимания, терпения и согласия.

На заслуженном отдыхе юбиляры не сидят сложа руки. Всю свою совместную жизнь супруги занимались животноводством, а также благоустройством дома, садоводством. Любят собирать грибы и ягоды. Сейчас им приносит радость, когда их большая, дружная семья часто собирается у родного очага, где мастерица и умелица Нина Яковлевна щедро угощает родных и близких своей чудесной выпечкой и домашними заготовками. Все жизненные трудности преодолевают вместе, сообща и не сдаются. Юбиляры активно помогают в воспитании правнуков. Вся жизнь для этих людей – семья и работа.

В этот погожий майский день начальник отдела ЗАГС администрации Вагайского муниципального района Ольга Камилевна Абдуллина вручила виновникам торжества Благодарственное письмо от губернатора Тюменской области Александра Моора и медаль в связи с юбилейной датой супружеской жизни.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

## Спорт

## «Рывок Победы» определил своих победителей!

С 10 апреля по 9 мая проходил межрегиональный онлайн турнир по гиревому спорту среди юношей и девушек «Рывок Победы», посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Реализовывался турнир в целях патриотического воспитания молодежи, пропаганды здорового образа жизни и популяризации гиревого спорта, повышения мастерства спортсменов, выявления сильнейших для участия в соревнованиях более высокого ранга.

Всего в спортивном мероприятии приняли участие четыре команды из четырех регионов: «Медведь» (МАОУ Дубровинская СОШ, с. Дубровное, Вагайский район, Тюменская область); «Скала» (Федерация гиревого спорта «Скала», г. Железногорск, Курская область); «Витязь» (поселок городского типа Безенчук, Самарская область); «Искра» (МАУДО «ЦРТДЮ «Искра», г. Орск, Оренбургская область).

В ходе соревнований ребята в личном зачете среди младших юношей и девушек 2008-2009 годов рождения и старших юношей и девушек 2006-2007 годов



рождения, имеющих соответствующую подготовку и прошедших медицинский осмотр, выполняли соревновательное упражнение в дисциплине «Ар-

мейский рывок» и производили видеозапись своего выступления, которое в дальнейшем отправляли в сообщество социальной сети ВКонтакте.

По итогам турнира девушки из команды «Медведь» Дубровинской СОШ, показали достойные результаты: среди девушек 2008-2009 г. р. в категории 53 кг

1 место заняла Дарина Федосеева (Самарская обл.), 2 место – Полина Гребнева (Самарская обл.). В категории 53+ кг 1 место заняла Ксения Бахтина (Тюменская обл.), 2 место – Лиана Шафикова (Тюменская обл.); среди девушек 2006-2007 г. р. в категории 58 кг 1 место заняла Виолетта Колбаева (Тюменская обл.), в личном зачете – Елизавета Пшеничная (Оренбургская обл.). В категории 58+ кг 1 место заняла Арина Фазылова (Тюменская обл.), 2 место – Елизавета Кукарека (Оренбургская обл.).

Хочется отметить, что команда «Медведь» является частью огромного Международного богатырского движения «Сильнейшая нация мира». Подправляем девушек с высокими результатами и желаем дальнейших побед в данном виде спорта.

Общее руководство проведения соревнований осуществляло МАУДО «Центр развития творчества детей и юношества «Искра» г. Орска.

Анна ОВЧИННИКОВА

(По материалам интернет-ресурсов)

## В Вагайской школе прошел митинг в честь Дня Победы

Память о войне – это прежде всего память о людях. Пройдут года, десятилетия, немало ярких и важных событий произойдет в жизни народа, но легендарный подвиг – Победа в Великой Отечественной войне – навсегда останется в нашей памяти.

8 мая учащиеся 5-11 классов, а также учителя Вагайской средней школы приняли участие в митинге, посвященном Дню Победы. С самого утра в школе чувствовалась особая торжественность. Все ребята были в парадной форме, на груди у педагогов и учеников прикреплены георгиевские ленточки, в руках – красные гвоздики, воздушные шары и фотографии предков.

Началось торжественное мероприятие с выступления ведущих, которые рассказали о том, как важно чтить память всех, кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы. Прозвучало много трогательных слов в адрес предков – героев, которые, не жалея своей жизни, защищали нашу Родину. С приветственным словом к участникам митинга обратился директор школы Р.Р. Таулетбаев. После чего почетное право поднять флаги Российской Федерации, Тюменской области и Вагайского района было предоставлено спортсменам Вагайской школы, а право вынести копию Знамени Победы получила знаменная группа «Русичей». Далее в исполнении ребят младших классов прозвучала песня военной тематики.

В завершение все присутствующие минутой молчания почтили память тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и счастье на земле.

Чуть позднее митинг, посвященный Дню Победы, прошел и для начальных классов.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора



## Мы памяти верны!

Ежегодно 9 мая мы вместе со всей страной отмечаем особенный, радостный праздник – День Победы в Великой Отечественной войне. День Победы – праздник гордости и вечной памяти. Он соединил в себе радость и скорбь, гордость за нашу историю и искреннюю печаль о многочисленных жертвах войны. И пока мы будем помнить об этой войне – мы будем

жить, будет жить наша Родина – Россия! И этот праздник будет самым светлым и радостным праздником на земле.

Утром 9 мая в память о великом подвиге наших земляков руководители и специалисты всех организаций с Вагай почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной

войны. С торжественной речью ко всем присутствующим обратился первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин.

Далее во Дворце культуры села Вагай состоялся театрализованный праздничный концерт «Мы памяти верны».

В программе мероприятия прозвучали известные песни военных лет, которые в самое трудное и мрачное время помогали и поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям, работающим в тылу. Собравшиеся слушали стихи о героизме русских солдат и с воодушевлением смотрели танцы, подготовлен-



С приветственной речью к жителям села обратился глава Вагайского района С.М. Сидоренко. Сергей Михайлович поздравил всех присутствующих

го, Сергей Михайлович вручил орден Мужества супруге погибшего на СВО Т.М. Садыкова.

Праздничный концерт вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего.

В завершение мероприятия в холле здания была организована полевая кухня. Все желающие могли отведать горячую кашу с чаем, послушать военные песни в исполнении местных артистов и потанцевать.

Несмотря на дождливую погоду, праздник удался на славу.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото Анны Овчинниковой и Ирины Сухининой

## По дорогам родным, по деревням любимым



8 мая по территории Дубровинского сельского поселения прошел автопробег «Бессмертный автополк», посвященный 79-ой годовщине Великой Победы.

Автомобили с флагами РФ, «Бессмертного полка», копией Знамени Победы и с портретами героев-участников Великой Отечественной войны выдвинулись из села Дубровного и проехали по центральным улицам десяти деревень поселения. Таким образом, «Бессмертный полк» проехал по населенным пунктам, отдавая дань памяти всем, кто ковал Великую Победу на фронтах и в тылу.

Земляков с наступающим праздником поздравили глава Дубровинского сельского поселения В.Г. Орлов и председатель районной Думы Вагайского муниципального района, хutorской атаман В.Л. Шиловских, культурологизаторы Дубровинского ПКК.

В завершение автопробега по традиции всех участников ждал «привал солдата» с вкусной солдатской кашей.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора



ные танцевальными коллективами районного Дворца культуры. Зрители не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах тихонько подпевали в такт и аплодировали каждому выступлению. С творческими номерами выступили солисты Ольга Ананьина, Валерий Кошуков, Александр Ширшов, Иван Санчак, Сергей Домнин, детские и взрослые вокальные группы, ансамбль гитаристов и многие другие. Каждое выступление было подготовлено с большой любовью и уважением к памяти о тех, кто защищал нашу Родину.

с Днем Победы, пожелал здоровья, душевного тепла, мира, счастья и благополучия. Также он отметил участников специальной военной операции, которые продолжают героизм своих предков, защищая наш мир и покой. Поблагодарил родителей за достойное воспитание сыновей, пожелал скорейшего возвращения героев домой. Помимо это-



## Весенний призыв-2024

Призыв граждан на военную службу в апреле-июле 2024 года осуществляется на основании следующих нормативно-правовых актов:

1. Указа Президента Российской Федерации от 31 марта 2024 года № 222 «О призыве в апреле-июле 2024 г., граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву».

2. Распоряжения Губернатора Тюменской области от 31 марта 2024 года № 19-р «Об обеспечении в Тюменской области призыва граждан на военную службу весной 2024 года».

3. Распоряжения главы администрации Вагайского муниципального района от 31 марта 2024 года № 211-р «О призыве граждан 1994-2006 годов рождения на военную службу в апреле-июле 2024 года». В Вагайском районе традиционно, весенняя призывная кампания начинается с апреля и заканчивается в июле 2024 года.

С 1 апреля 2024 года изменился призывной возраст – вызову на медицинскую призывную комиссию и призыву подлежат граждане в возрасте от 18 до 30 лет, не прибывающие в запасе и не имеющие права на отсрочку или освобождение от призыва. Срок военной службы по призыву не изменился – 1 год. Граждане имеют право выбора – 1 год службы по призыву или 2 года военной службы по контракту.

Граждане, которые были зачислены в запас до 1 января 2024 года по достижении воз-

раста 27 лет, состоят на учете граждан, пребывающих в запасе, и призыву на военную службу не подлежат, но те граждане, которым исполняется 27 лет в 2024 году, уже в запас передаваться не будут, а будут стоять на учете призывников до 30 лет.

**Какие штрафы грозят уклонистам?** Существенно выросли размеры штрафа для призывников. В частности, за неявку в военкомат по повестке без уважительной причины могут взыскать с призывника от 10 до 30 тысяч рублей, а не от 500 рублей до 3 тысяч рублей, как раньше.

Если не сообщить в военкомат об изменении семейного положения, места работы или учебы, образования, а также о переезде на новое место жительства, могут оштрафовать на сумму от 1 тысячи до 5 тысяч рублей.

Гражданам, которые не сообщили о выезде из России на срок более полугода, грозит взыскание в размере от 5 тысяч до 15 тысяч рублей.

Призывникам, которые без уведомления покинули место жительства на срок более трех месяцев в период призывной кампании, ожидает штраф от 10 до 15 тысяч рублей.

Потеря или порча документа воинского учета обойдется в сумму от 3 до 5 тысяч рублей. Существеннее всего усилили наказание за уклонение от медкомиссии: если раньше можно было отделаться предупреждением, то теперь могут назначить штраф от 15 до 25 тысяч рублей.

Военнослужащие по призыву не будут привлекаться для выполнения задач в зоне специальной военной операции. В новые регионы – Донецкую и Луганскую Народные Республики, Херсонскую и Запорожскую области – срочников, как и прежде, направлять не будут: ни на службу, ни для непосредственного участия в специальной военной операции.

В период этого весеннего призыва впервые начинается рассылка электронных повесток через сайт госуслуг. Такая повестка считается врученной после публикации на портале.

**При этом основным способом оповещения останется традиционная бумажная повестка.** Правила вручения и получения повесток остаются прежними. Кроме того, военный комиссариат может направлять повестку по почте – заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу места жительства или места пребывания призывника.

Как и в предыдущие призывы, граждане, имеющие право на освобождение или отсрочку от призыва (по учебе) на военную службу, могут от них отказаться. Написав соответствующее заявление, которое будет приобщаться к протоколу заседания призывной комиссии.

Армейская служба стала престижным и обязательным этапом для тех, кто решил поступить на государственную гражданскую или муниципальную службу.

**Военный комиссар Вагайского района В. ПАРШУКОВА**

## В Тюменской области количество самозанятых увеличилось в 1,5 раза за год

В 1,5 раза – до 122,3 тыс. – увеличилось количество самозанятых в Тюменской области за год. А численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства выросла до 230,2 тыс. человек, приводят данные ФНС России региональный департамент экономики.

«На 10 мая текущего года количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Тюменской области с аналогичной даты прошлого года увеличилось на 6,3 процента и составило 74,8 тысячи. В первую очередь это связано с увеличением числа индивидуальных предпринимателей на 10,7 процента», – уточнили в ведомстве.

Напомним, единая точка доступа к мерам государственной поддержки и сервисам для предпринимателей, самозанятых и тех, кто планирует начать свой бизнес, находится на цифровой платформе МСП.РФ.

В целом по России количество субъектов малого и среднего предпринимательства за тот же период увеличилось на 5 % и составило 6 млн 561,6 тыс. При этом индивидуальных предпринимателей стало больше на 8,2 %.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## С начала года Отделение Социального фонда по Тюменской области назначило единое пособие родителям 78 тысяч детей

Получать единое пособие могут семьи с детьми до 17 лет, а также женщины, вставшие на учет в ранние сроки беременности. С начала года Отделение СФР по Тюменской области назначило выплату родителям на 78 тысяч детей и 2 тысячам беременных женщин.

Многие семьи региона в текущем году продлевают единое пособие, которое было оформлено ими год назад. Согласно правилам, Отделение фонда назначает выплату на 12 месяцев. Чтобы продолжать получать средства по истечении этого периода, родителям нужно подать новое заявление. Это можно сделать за месяц до конца срока, на который установлена выплата пособия, то есть в течение 12-го месяца. Это дает семьям возможность получать финансовую поддержку непрерывно.

В случае, если нет возможности подать новое заявление в последнем месяце периода его получения, это можно сделать в следующем месяце или позднее. В данном случае выплата пособия будет назначена с месяца обращения.

«При продлении пособия, как и при первичном назначении, Социальный фонд опре-

деляет нуждаемость семьи в социальной поддержке. Для этого проводится комплексная оценка, учитываются ее доходы, имущество, а также занятость родителей или объективные причины ее отсутствия. Заявление на выплату можно подать дистанционно через портал «Госуслуги», а также лично в МФЦ или в любой клиентской службе СФР», – напомнила управляющий ОСФР по Тюменской области Алефтина Чалкова.

Напомним, что с нового года в Тюменской области был увеличен размер единого пособия. Теперь он составляет: для детей – от 7,4 тыс. до 14,9 тыс. рублей в месяц, для беременных женщин – от 8,4 тыс. до 16,8 тыс. рублей в месяц. Всего на текущий момент получателями единого пособия в Тюменском регионе являются родители 128 тысяч детей.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам ОСФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

**ПРЕСС-СЛУЖБА ОСФР ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПРОДАЕТСЯ** дом по улице Прорабской, 7. Имеются вода, газ, санузел. Цена договорная. Телефон 89829413744.

**ЗАКУПАЮ** МРС (барашки и козы). Мои контактные номера: 89827733139 и 89504994558, Саид.

**ВОДОПРОВОД под ключ** с нашими материалами прокол навигатором Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет. Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр) Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
**ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

Администрация, Дума и совет ветеранов Казанского сельского поселения выражают свои соболезнования Мухаматуллиной Юлии Нагимовне, всем родным и близким в связи со смертью матери, вдовы ветерана Великой Отечественной войны **МУХАМАТУЛЛИНОЙ Мунавари Чамалитдиновны.** Скорбим вместе с вами.

## Памяти земляка

Печальная весть пришла к нам утром 14 мая 2024 года. После длительной болезни перестало биться сердце нашего земляка Шишкина Владимира Васильевича. Високосный год дает о себе знать, забирая в мир иной, как говорится, самых лучших. Ушел из жизни замечательный человек, уважаемый всеми в Шестовском поселении. 8 июля ему исполнилось бы 72 года. Никто не уходит из этой жизни здоровым. Он так стойко и оптимистично боролся со своей болезнью, показывая нам всем пример не сдаваться, но сердце не выдержало, подвело... Трудно свыкнуться с мыслью, что нет больше Володи...

Родился Владимир Васильевич в деревне Петухова Вагайского района и на протяжении всей своей жизни оставался верен своей малой родине. Работал механизатором, женился, стал отцом двух прекрасных детей, которые подарили ему

чудесных внуков. Он был хорошим мужем, прекрасным отцом и любимым дедом. Со своей Танюшей свили семейное гнездо, построили дом и прожили достойную жизнь. Из-за болезни Володи уехали в город Тобольск и там не сидели сложа руки. Привыкшие к сельскому труду, супруги на своей даче занимались любимым делом – огородничеством, всегда вместе, всегда парно. В памяти у нас о Владимире Васильевиче осталось только хорошее, светлое.

Танюша, скорбим вместе с тобой в это трудное для тебя время! Сопереживаем твоей потере и вместе с тобой мы в самых светлых и добрых воспоминаниях о твоём муже. Смерть любимого мужа – это потеря и себя самой. Держись, это самые трудные дни для вас! Это страшная потеря. Твой муж был замечательным человеком с большим и добрым сердцем. Нужно найти в себе силы, чтобы

справиться с горем. От этого зависит спокойствие ваших детей и внуков. Ты не одна, у тебя есть за кого держаться, чем дорожить. С Володей вы жили в любви и согласии. Ты теперь пойдешь по жизни одна, так живи с поднятой головой.

Пусть горе тебя не сломит, береги себя и помни – ты была любима. Ты нужна детям и внукам! Уйдя на небеса, он не перестанет быть твоим ангелом-хранителем. Пусть в твоей памяти Володя останется живым, полным любви и сил. Он покинул эту землю, в действительности никуда не ушел, потому что будет продолжать жить в твоём сердце и сердцах своих детей и внуков. Трудно подобрать правильные слова в утешение... Терпите, крепитесь! Соболезнуем, скорбим, помним!!!

**С уважением ваши друзья:** Асия и Николай ШИШКИНЫ, Александра и Петр ЖЕЛНИНЫ

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

**Телефоны:** гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

**e-mail: VagayST@obl72.vagayst@mail.ru – для писем и рекламы**

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: http://vagayst.ru; http://tyumedia.ru, Портал СМИ Тюменской области**

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.**

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

**Учредитель:** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

**Гл. редактор А. В. Снопов.**

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 20.05.2024 г. Тираж 1334. Заказ 1166. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.